

Servicii de Consultanță și Expertiză IT în domeniul e-guvernare pentru „Planificarea strategică și simplificarea procedurilor administrative la nivelul Municipiului Târnăveni- Cod proiect 129682”

I.D.: 39269072

Documente participare:

- Caiet sarcini servicii expertiza IT-POCA.PDF

Data publicarii	22.10.19	Coduri CPV	72600000-6
Termenul limita pentru depunere:	28.10.19	Pretul estimativ:	130.000,00 RON - 130.000,00 RON

Descriere: Prezentul contract de servicii de consultanță are ca scop realizarea unei analize/expertize a sistemului informatic actual si elaborarea documentatiei necesare. Analiza/expertiza sistemului informatic actual, existent la nivelul Primăriei Municipiului Târnăveni, va cuprinde inventarierea elementelor corespunzătoare măsurilor prevăzute în Planul integrat pentru simplificarea procedurilor administrative aplicabile cetățenilor, precum și a celor ce pot fi corelate cu acesta, dar și o descriere a activităților oportune a fi întreprinse la nivelul instituției în domeniul e-guvernării, prin raportare la cele cuprinse în cererea de finanțare aferentă obiectivului de investiție. Elaborarea documentației va include în mod obligatoriu setul de informații necesare atingerii obiectivelor proiectului precum și al Programului Operațional Capacitate Administrativă prin care acesta este finanțat. În etapa de implementare a proiectului se va iniția o analiză/expertiză a sistemului informatic actual și a posibilelor măsuri de adaptare ale acestuia la SCAP. Analiza va presupune derularea unui ansamblu de activități care să aibă ca rezultat furnizarea de informații relevante cu privire la componentele, modul de funcționare, tipuri de relaționare/intergrare și elemente lipsa, ale fluxurilor de lucru digitale din cadrul instituției. Alături de cele menționate prin expertiza de specialitate, realizată de un personal extern se vor identifica și cele mai oportune și eficiente moduri de dezvoltare ale capacități digitale ale Primăriei Municipiului Târnăveni, în vederea simplificării cadrului procedural de relaționare cu cetățenii. Identificarea și descrierea activităților se va raporta în mod obligatoriu la elementele descrise în cererea de finanțare depusă pentru proiect, și la prevederile POCA. Activitățile se vor încadra în valorile stabilite prin proiect, iar metodologia de derulare ale acestora va avea ca și caracteristică principală valorificarea principiilor stabilite prin strategiile relevante pentru proiect. Consultantul va furniza servicii complete de identificare a celor mai bune soluții pentru proiectul aflat în etapa de implementare. Acesta va verifica conformitatea informațiilor utilizate. Pentru fiecare etapă de prestare a serviciilor Consultantul va verifica încadrarea în prevederile POCA. Activitățile specifice care se vor derula, vor include: 1. Analizarea contextului instituțional și informatic în cadrul căreia se dorește implementarea proiectului; 2. Colectarea, centralizarea datelor/informațiilor din surse autorizate cu privire la domeniul de activitate vizat, și la oportunitățile de dezvoltare a soluțiilor de digitalizare a serviciilor furnizate cetățenilor; 3. Descrierea soluțiilor IT oportune pentru realizarea proiectului. Procesarea datelor, în vederea întocmirii documentației necesare avizării demersurilor de elaborare a procedurii de atribuire a contractului de achiziție ce implică soluții IT&C.